1. (3p) Resuelve las operaciones:
a. |-3-|3-8]
b. 2:3-5)-[2+3-(-2)-4-(3-7)]
c. 5-7)-@-2-2p

2. (3p) Calcula el valor de las siguientes expresiones:

a. —(-10)" b. 3% c. (-2)°

3. (2p) Reduce la siguiente expresion, expresando en forma de potencia Unica:

32%.(- 4) 32.9¢
162} b o

4. (2p) Resuelve las siguientes operaciones:



SOLUCIONES

1. Resuelve las operaciones:

2 |-3-[3-8]|=|-3-|-5]|-|-3-5|-|-8|-8

~4-[12]=-4-12=-16

c. 6-7°-@-2-2¢=(-20°-(1-4)=(-8)-(-3)=-8-(9)=-8-

2. Calcula el valor de las siguientes expresiones:

a. —(-10)" =—(10000)=-10000

3. Reduce la siguiente expresion, expresando en forma de potencia Unica:

322_(_ 4)3 _322.43 :_(25)2_(22)" __210_26 .

I
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2-3-5)-[2+3(-2)-4-(3-7)]=2:(-2)-[2-6-4-(-4)=-4-[2-6+16]=

=-17




4. Resuelve las siguientes operaciones:
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